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Projekt 

Protokół Nr XXVI/2021 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 1 grudnia 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał zaproszonych Gości w osobach: Starostę Częstochowskiego Pana 

Krzysztofa Smelę, Członka Zarządu Powiatu Częstochowskiego Pana Adama Morzyka, 

wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy Agatę Najnigier, 

Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską-Riedel, Skarbnika Gminy Magdalenę Biel, 

Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXVI Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 
 

Przewodniczący Rady Gminy złożył wniosek formalny o wprowadzenie w pkt V porządku 

obrad:  

Wystąpienie Starosty Częstochowskiego w sprawie współpracy między powiatem, a gminą. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym. 
Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad, który był 

przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy wraz z przyjętą zmianą 

przez Radę Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad po zmianach głosowało – 15 radnych, przeciw - 0 osób, 0 osób 

wstrzymało się od głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXVI Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Wystąpienie Starosty Częstochowskiego w sprawie współpracy między powiatem,                  

a gminą. 

VI. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2021-2028, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 1/XXVI/2021. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXVI/2021. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku 

podatkowym 2022, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 3/XXVI/2021. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych                

na rok 2022, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 4/XXVI/2021. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 144/XX/2021 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 12 lutego 2021 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, referuje Wójt Gminy                             

A. Tajber, druk nr 5/XXVI/2021. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica Polska 

z Organizacjami Pozarządowymi w roku 2022, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk                 

nr 6/XXVI/2021. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Narkomanii                       

dla Gminy Kamienica Polska  na lata 2021-2026, referuje Kierownik Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej A. Cierpiał, druk nr 7/XXVI/2021. 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy                             

A. Najnigier, druk nr 8/XXVI/2021. 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy                             

A. Najnigier, druk nr 9/XXVI/2021. 

XVI. Wolne wnioski. 

XVII.    Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z 8 października 2021 roku       

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z jego 

treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z XXV Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXV Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Wystąpienie Starosty Częstochowskiego w sprawie współpracy między powiatem,                  

a gminą. 

 

Starosta Częstochowski Krzysztof Smela zabrał głos w sprawie współpracy Powiatu 

Częstochowskiego, a Gminą Kamienicą Polską, m.in. zwrócił uwagę, iż od 1 września                         

br. funkcjonuje nowa linia autobusowa na trasie Częstochowa – Kamienica Polska, który                    

jest prowadzona przez Starostwo Powiatowe w Częstochowie. 

 

Członek Zarządu Powiatu Częstochowskiego Adam Morzyk poinformował, iż Powiat 

Częstochowski podjął inicjatywę i rozpoczął realizację w sprawie publicznego transportu 

zbiorowego na terenie powiatu. Zwrócił uwagę, iż linia, która aktualnie jest na terenie Gminy 

Kamienica Polska funkcjonuje w częstotliwości 10 kursów w dni robocze oraz 6 kursów                       

w niedziele i święta. Poinformował, iż od 1 stycznia 2022 roku będzie funkcjonowała druga 

linia autobusowa na trasie Częstochowa – Osiny przez Wanaty, Romanów, Kamienicę Polską, 

aż do Osin. Przedstawił kalkulację ceny usługi linii użyteczności publicznej na trasie 

Częstochowa – Poczesna – Kamienica Polska – Osiny. 

(Mapy oraz kalkulacja ceny usługi linii użyteczności publicznej stanowią załączniki                                

do niniejszego protokołu) 

 

Radna W. Strąk zwróciła się z zapytaniem do Wójta Gminy, czy w związku z uruchomieniem 

drugiej linii autobusowej będzie możliwość, aby autobus wjeżdżał do miejscowości Zawisna? 

Wójt Gminy poinformował, iż będzie złożony wniosek o dofinasowanie linii lokalnych                   

i w nowym roku planuje uruchomienie dodatkowego transportu przez Gminę, jeżeli Gmina 

otrzyma środki finansowe na ten cel. Zwrócił uwagę, iż na chwilę obecną                                                     

nie jest w stanie konkretnie sprecyzować na jakiej linii będzie funkcjonować. 

 

Radna H. Rogacz zwróciła się z wnioskiem do Starosty Częstochowskiego, iż jeżeli będą środki 

finansowe to prosi o remont drogi w Rudniku Wielkim na ul. Słonecznej. 

 

Radny B. Dobosz wnioskuje o renowację boiska sportowego „Orlik” znajdującego się                            

na terenie Liceum Ogólnokształcącego w Kamienicy Polskiej należącego do Starostwa 

Powiatowego. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

VI. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 
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VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2021-2028, druk nr 1/XXVI/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 180/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 

rok, druk nr 2/XXVI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 181/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku 

podatkowym 2022, druk nr 3/XXVI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 2,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 182/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych                

na rok 2022, druk nr 4/XXVI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 
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W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 2,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 183/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 144/XX/2021 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 12 lutego 2021 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, druk nr 5/XXVI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 184/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica 

Polska z Organizacjami Pozarządowymi w roku 2022, druk nr 6/XXVI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 185/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Narkomanii                       

dla Gminy Kamienica Polska  na lata 2021-2026, druk nr 7/XXVI/2021. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 186/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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XIV. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 8/XXVI/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie propozycji rozpatrzenia petycji                      

przez Radę Gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała wszystkich obecnych                              

ze stanowiskiem komisji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie skargi ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy przeczytał projekt 

uchwały wraz z propozycją uzasadnienia przygotowany przez Komisję Skarg, Wniosków                       

i Petycji na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2021 roku, a następnie zarządził głosowanie                       

nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia stwierdzającej, iż petycja jest nieuzasadniona. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  3 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 187/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 9/XXVI/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie propozycji rozpatrzenia petycji                      

przez Radę Gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała wszystkich obecnych                              

ze stanowiskiem komisji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie skargi ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy przeczytał projekt 

uchwały wraz z propozycją uzasadnienia przygotowany przez Komisję Skarg, Wniosków                       

i Petycji na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2021 roku, a następnie zarządził głosowanie                       

nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia stwierdzającej, iż petycja jest nieuzasadniona. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 188/XXVI/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVI. Wolne wnioski. 
 

Sołtys Sołectwa Romanów Pani Urszula Pluta w związku z apelami mieszkańców 

mieszkających koło tzw. „Manhattana”  wnioskują o zamontowanie koszy przy każdym sklepie 

w Romanowie. 
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XVII. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad, 

XXVI Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

Radny G. Kwiecień wnioskuje o uzupełnienie nawierzchni na ul. Piaskowej w Rudniku 

Wielkim. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:20. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


